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Famille Résultat

(@'))) Gain de la partie : Quelle réponse est bonne ?

1 : Prise de tous les pions de I'adversaire

2 : Bloquer l'adversaire

3 : Abandon de 'adversaire

Grand meére
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(Q ”)> Famille Résultat
2 Perte de la partie:

Donnez le nombre de points pour chaque fagcon de gagner

1- Impossibilité de jouer 0-1-2 2- Plus de pieces 0-1-2
3- Abandon 0-1-2 4-Temps écoulé 0-1-2

5- Plus de pions 0-1-2

-

Grand Peére




6. La fin de partie égale

6.1 La fin de partie est considérée égale lorsque la méme
position se présente, pour la troisigme fois, avec le méme joueur
ayant le trait. Oui ? Non ?

6.2 5i, durant 25 coups successifs, il n'y a eu que déplacements
de dames, sans déplacement de pion ni aucune prise, la fin de
partie sera considérée égale. Oui ? Non ?

6.3 5'il ne subsiste plus que trois dames, deux dames et un pion,
une dame et deux pions contre une dame, la fin de partie sera
considéree egale lorsque les deux joueurs auront encore joue,
chacun, seize coups au maximum. Oui ? Non ?

La fin de partie avec deux dames, une dame et un pion, ou une
dame contre une dame sera considérée égale lorsque les joueurs
auront encore joué, chacun, cing coups au maximum.

Oui ? Non ?

c'est ma feeeetel!

Mere




Famille Résuoltat

Perte 3 la pendule :
Dépassement du temps imparti

Je peux proposer la partie nulle OUI'?  Non ?

/.

Peére
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Famille Résultat

Perte par blocage :
Impossibilité aux blancs de jouer !

Je peux demander la nulle Qui? Non?

Fille
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Famille Résultat .

Perte par abandon:

Plus de bon coup a jouer, inutile de continuer la partie !

Je peux proposer de rejouer la partie Oui? Non?

¢a peut plus durer

Fils




